



参与废弃物改造,做垃圾分类督导员

25名外籍志愿者参与垃圾分类活动

“连一个小小的瓶子也得瓶盖分离”

10个国家,25名外籍志愿者,齐聚在一起,走访、参观、体验、座谈……他们在做什么?

昨天,记者从鄞州团区委获悉,这25名志愿者此番前来,正是为了结合自己国家的实际情况,给鄞州区的垃圾分类工作献计献策。那么他们具体都做了什么?活动开展得怎么样?成果如何?记者做了详细采访。

□记者 朱琳 通讯员 郎安



外籍志愿者们参与废旧轮胎改造活动 下应街道供图

25名外籍志愿者参加垃圾分类体验活动

7月29日上午9点,在宁波诺丁汉大学,伴随着2019暑期“Like Likes Like”垃圾分类项目出征仪式的启动,25名外籍志愿者正式开始了为期两天的活动。

出征仪式上,志愿者们共同观看了宁波市垃圾分类的宣传片,了解鄞州区目前的垃圾分类情况,并在We志愿服务平台上完成注册。

虽然烈日炎炎,但他们的行程排得满满当当。从定桥固废车转运站,到搭把手再生资源分拣中心,再到下应街道海创社区,直至洞桥生活

垃圾焚烧发电站以及宁波开诚餐厨废弃物处理有限公司等地一路上,25名志愿者的情绪都非常高,他们实地调研垃圾处理链,体验废物再利用的手工作业,还入户宣传垃圾分类知识。

“担心他们水土不服,怕他们中暑,我们提前准备了一些防暑药品,没想到完全没用上,这些大学生对于这样的实地体验非常感兴趣,没人喊累喊热,活动开展得很顺利。”宁波诺丁汉大学学生事务导师、鄞州团区委挂职副书记边璐佳告诉记者。

参与废弃物改造,还做起垃圾分类督导员

行程中令人印象最深的,是7月29日下午志愿者们在下应街道海创社区体验将废旧轮胎通过再加工,改造为种植绿植的“盆景”的活动。

原本被废弃的旧轮胎,由物业公司的人刷上一层彩色油漆,接着在底部垫上一块无纺布,之后将土壤铺于轮胎内,种上容易存活的、好养的绿植,成了非常美观的盆景。

“每个轮胎的颜色都不同,把种好绿植的轮胎摆放在小区原先放置垃圾桶的点位,一下就成了

小区里一道靓丽的风景线,还有人把三个轮胎叠放,画出一个小黄人,很好看。”海创社区主任徐波平笑着说,社区也想通过这样的活动,给居民一个概念,那就是“你所看到的废弃物品并不是一无是处,只要处理得当,它还能被二次利用”。

在整个制作过程中,另有13名翻译为外籍志愿者们解决沟通的问题,大家兴致勃勃,做得很开心。

到了晚上,这些志愿者们还跟随社区内各个垃圾桶桶长,做起垃圾分类的督导员。

各国志愿者为鄞州区垃圾分类献计献策

通过两天的调研走访,国际志愿者们都感慨于鄞州区有着如此巨大的垃圾处置量,纷纷表示这次活动加深了他们对于垃圾分类工作重要性的认识。

7月30日下午2点,外籍志愿者们开展了热烈讨论,6个小组的志愿者在“我为鄞州垃圾分类献一计”的论坛上,结合各自国家在垃圾分类方面的做法,为鄞州区的垃圾分类献计献策。

“在日本,扔垃圾是‘生存技能’,连一个小小的瓶子也得瓶盖分离。其实不管在哪个国

家,都应该从源头上做好垃圾分类工作,将环保的理念渗透到日常行为中,使每个人都能为美丽家园贡献一份力量。”参加本次活动的一名日本志愿者说。

另外,来自摩洛哥的志愿者Najar参观了宁波开诚餐厨废弃物处理有限公司。“如果我们可以在摩洛哥应用宁波垃圾分类的相关设备,它可以帮助我们的垃圾处理厂工人,给他们带来很大的便利,这是政府给人民幸福生活带来的巨大帮助,让人们的生活更有秩序。”Najar表示。



急需50万元手术费 谁来救救我儿子?

余姚市物业管理协会 将三万元善款送来



老岳(右)接过善款。通讯员供图

本报讯(记者 朱琳 通讯员 王逸琼)7月30日上午9点,当年过半百的四川广元人老岳收到一沓3万余元的现金时,除了“谢谢”,他没法找到更能表达心情的言语。

今年7月,儿子岳明华的肝癌进一步恶化需要换肝,面临50万元以上的前期手术费用,努力了大半辈子的老岳实在不知道该怎么办。好在余姚市物业管理协会关注到了这事,短短三天筹集3万多元善款。

昨天,几名工作人员代表把这笔沉甸甸的爱心款,送到了老岳的手中。

老岳全名岳定勇,是余姚市物业管理协会旗下会员单位——安居物业的一名员工。儿子岳明华今年35岁,自2014年检查出肝硬化后,前前后后花了40多万元。

今年7月,岳明华病情进一步恶化,医生表示已经无法再进行切除手术,建议换肝,保守估计需要50万以上的前期手术费用。

面对突如其来的打击和巨额医疗费用,老岳全家陷入困境。后来,岳明华在水滴筹上发布自己的病情,向广大网友求助。

很快,他们的求助被余姚市物业管理协会关注到。协会方面随即向旗下会员单位发出爱心捐款的倡议书,号召大家伸出援手。余姚市物业管理中心工作人员和23家物业企业随后出手相助。

经过3天的募捐,共计募集人民币32350元。昨天上午,接过工作人员送来的爱心捐款,老岳连声道谢,感动的泪水模糊了双眼。

这些善款对于岳明华的医疗费来说,只是杯水车薪,但它对于这个家庭的意义却很大。希望岳明华的病情能逐步好转,这也是余姚物业人期待看到的。

《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648 QQ:2598766662 地址:宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室



宁波东钱湖旅游度假区明浩新能源工贸有限公司遗失公章一枚,声明作废
宁波市鄞州中河启创餐馆遗失公章编号3302120364404,声明作废
本人因保管不善,遗失宁波万湖置业有限公司开具的增值税普通发票1份(二、三联),发票代码033021800105,发票号码00316302,含税金额:3098615元(不征税),购买方:周元君,特此声明。周元君

宁波保税区康福得工贸有限公司江东分公司遗失营业执照副本统一社会信用代码91330204MA2GFRWN2M 声明作废

宁波保税区康福得工贸有限公司海曙分公司遗失营业执照副本统一社会信用代码91330203MA2GG0KE45 声明作废

宁波北仑联帮家政服务有限公司遗失公章3302060165016 声明作废

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告
宁波海曙玫瑰夫人文化传播有限公司

注销公告

经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告
宁波蔚然出国留学服务有限公司

启事
救助70号,男,77岁,由宁波市救助站于2007年11月22日送往宁波市精神病院就诊,于2019年5月31日因病救治无效死亡,有了解该人员身份信息的请与宁波市精神病院联系。联系电话:0574-87582311

搬家搬厂

喜乐搬家87778900 快捷专业搬家87907772

遗失声明

宁波海曙豌豆汽车租赁有限公司遗失财务专用章,发票专用章,声明作废

宁波游一宿互联网科技有限公司遗失公章一枚,声明作废
宁波市北仑安洪物流有限公司遗失财务专用章一枚,编号3302060014905,声明作废